

Власти Таджикистана выдали лицензии на вещание только четырем из пятнадцати теле- и радио организациям

Лицензионная комиссия при Комитете по телевидению и радиовещанию при Правительстве РТ выдала лицензии четырем теле- и радио организациям: ТВ «Анис» - г. Канибадам, ТВ «Кушкада» - г. Истаравшан, ТВ «Симои мустакили Тоджикистон» - г. Душанбе, и радио «Тоджикистони навин» - г. Душанбе.

Как сообщил 20 сентября журналистам член Лицензионной комиссии Баракатулло Абдулфайзов, всего на рассмотрение было подано 15 заявок, но большинство из них были возвращены в связи с имеющимися недоработками в предоставленных документах. Он опроверг мнение некоторых журналистов о том, что акция выдачи лицензий связана с предстоящими президентскими выборами, намеченными на 6 ноября. Он также объяснил журналистам, что причиной застоя в выдаче лицензий за последние два года, являлось то, что именно в данный период новый Закон и Положение «О лицензировании отдельных видов деятельности» разрабатывался и рассматривался Правительством.